



УКРАЇНА  
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

від 27 жовтня 2022 року

м. Заставна

№ 137

**Про затвердження дефектного акта  
та зведеного кошторисного розрахунку вартості  
на експлуатаційне утримання вулиці  
Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці  
Заставнівської територіальної громади**

Відповідно до наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства № 154 від 23.09.2003 року, враховуючи необхідність затвердження дефектного акта та зведеного кошторисного розрахунку вартості експлуатаційного утримання вулиці Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці Заставнівської територіальної громади, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити дефектний акт на експлуатаційне утримання вулиці Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці Заставнівської територіальної громади.
2. Затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості на експлуатаційне утримання вулиці Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці Заставнівської територіальної громади в сумі **38700,00 (тридцять вісім тисяч сімсот гривень)**.
3. Затвердити підрядником на виконання робіт з експлуатаційного утримання вулиці Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці Заставнівської територіальної громади товариство з додатковою відповідальністю філію «Заставнівський райавтодор» дочірнього підприємства «Чернівецький облавтодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України».
4. Доручити міському голові Радишу В.Й. укласти договір на

виконання робіт з експлуатаційного утримання вулиці Євзебія Ліпецького та Центральної села Вербівці Заставнівської територіальної громади з товариством з додатковою відповідальністю філією «Заставнівський райавтодор» дочірнього підприємства «Чернівецький облавтодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову Радиша В.Й.

Міський голова



*В.Й. Радиш*

Василь РАДИШ